METPHZXH pH pe 3 tpdmovcg - EEOYAETEPQYXH

IEIPAMA 1°: METPHXH tov pH StaAvuatog ue

i) TteyaueTpIko yapti, ii)nAeKTPOVIKO TTEXXUETPO, iii)Tov SeikTn «kOKKIVO Ad)avo»

Awdikacia:

1. Ze kaBe eva amo toug 10 Sokipaotikovg cwAnves (A, B, T, A, E, Z, H, 0, I kat K) ov Stabétete, pite
mepimov 4 mL (2 SaxktuAa) amo Ta SLKAVPATA TTOU avVaPEPOVTAL GTOV TIVOKAL.

2. lNa kaBe éva amod ta 10 StaAvpata HETPElOTE TIPOOEYYLOTIKG TO pH TOL pE TTEYaQUeETPIKO XAPTL:
BuBeiote otov SokipaoTikd cwAnva ™ pdpdo avddevong kat pe autny, BPeETe TNV EyXPWUN TTEPLOXT)
TOVU TIEXAUETPLKOV XAPTLOV. ZUUTIANPWOTE GTOV TIVAKX TO ATIOTEAEG A TG LETPTONG OAG. EEMAVVETE
UE vEPO TNV pafSo avadevong Kal 6TEYVWoTe TNV e xapTi koulivag. [Ipoxwpnote 6TV EMOUEVY
HETPNOM.

Ol TAPAKATW OUASES UETPOUY TA TAPAKATW SIAAVUATA KAL AVAKOIVWVOUV TA ATTOTEAETUATA:
Oudada Ataé/ta A, E, I----- Oudda Bta §/ta B, Z, ---- Ouada I ta 6/ta T, H ------ Ouada A ta é/ta 4, O

3. T kdBe éva amd ta 10 Stadvpata petpeiote To pH Tov pe To nAekTpoviko Texapetpo. TomobeTovpe
TO TEXAUETPO 0TOo StaAvpa Bubiovtag to 4cm Tepimov. Ztn ovvéxela tatoVpe To ON KAl Taipvovue
™MV HETPNOT OTAV 0TABEPOTIOMNOEL 1) TN, EEMAEVOULE LLE ATIECTAYHUEVO TO NAEKTPOSIO TOV
TIEXAUETPOV KL TIPOXWPAE OE ETOUEVT) LETPTOM).

4. ZUyKpIvw TIG TIHEG ATTO TO TIEXAUETPLKO XAPTL LE AVTEG TOV TIEXAUETPOU.

5.IlpoocBéote o0g kABe cwANVa 2 mL Selktn «KOKKIVO Ad)tvo». ZNUELWOTE TO XPWHAX IOV ATIOKTA TO
Stadvpa. Topa Slabétete Eva «SElYUATOAOYLO» [E TA XPWUATA TOU SEIKTN «KOKKLVO AGXAVO» OE
StoAvpata pe Stapopetiko pH.

6. Extipeiote Vv T tov pH tov ayvwotouv StaAvpatog mov Ba oag §o0¢el pe Baon To SetypatoArdylo
IOV €XETE SMULOVPYNOEL
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AAHY YITYPOZ, 6° Avxkewo N. Zpipvng




*1 10,16 mL kaBaplotikoV HCl (amo Super Market) apaiwdnkav pexpt Vr =250mL
*20,5g payelpkng 06dag Stadvovtal oe 100mL vepo.
*3 8g amo@pakTikov StaAdvbnkav og 400mL vepo.

ITEIPAMA 29 : EéovdsTépwan kat xpnon 2 SEikTwV yia Tn KTiunon g Tiung tov pH
pH ‘ I EvﬁLc'tchcl
| |
XPOMA ‘ KOKKIVO 4,6 6,6 KITpLVO
£puBpo tou pesBudiov
pH | 8 10
—
XPOMA | aypopo POl  goviw
paworopBalsiv

1. Ze ot pL {€oews TpooBETOVE HEXPL TO Y4 HETAAALKO VEPO, TOV oTtolov To pH €xoupe petprnoet
OTO TIPOTYOUUEVO TIElpapa. ZUUTIANPWOTE TO KEVO PE TNV TIPOBAEYN oag yio TO Xpwpa Tov O
TIAPEL TO SLAAVUA GG OTAV 0T GLVEXELX B TIpocBEgou e PikPT] TTOGOTNTA PALVOAOPOAAEIV G
KOL €PUOPOU TOU HEBUALOU. oottt e e e e e s e s

2. IllpooBétovpe 2-3 oTayOvES PAVOAOPOAAETVT Kal 2-3 oTayOveS EpuBpd Tov pebBLAiov.
Kataypa@ovpe TIg aAdayEg TwV XpwUATWY Kat emBefatwvoupe 1) Staevdovpe v Tpofreym
LLOLG.  +evvuvtstessasseseses e sen ea eeeeseeseeseeaeeae s e s e s e es s as e e e e ne eRe AR eReeReeReeReeae £ s ees£estes£enAenRenRen e nene ne ea sRenrnnraenes

3. IllpooBétovpe otadiaka HCI 1M pgxpt to StdAvpa va yivel kokkivo. Kataypd@oupe Tig
XPOUOTIKEG QAAGYEG wvuuveveeruesseeerearsaessesseeeseassaessessseessesssesssssesssesssnssessessnsenssnsnssssssnsesssnnnen

4. TlpooBétovpue otadiaka NaOH 1M péypt to StaAvpa va yivel @ovéla. Kataypda@ovpe Tig
XPOUOTUKEG QAAGYEG wvueuvervenuersreeueerssesessseesessseseseseessesssensssssssasssssnsnssssssnssessssssssssessenssensesneesssnssenssnsnsens

H x01)01) TV MUKVAV JIGAVHATWV TV 0EEWV KAl
Twv Baoewv amarrei tgooox!

AAHY YITYPOZ, 6° Avxkewo N. Zpipvng



HNopatnPNOELC LETA TNV EKTEAEOT TWV TTELPAUATWV.

Z18Lk Agpovi xovv mepumov 1810 pH. Na petvel 1 amo ta2.

Na tpoatebouv §/ta pe mepimov pH=5 oOTw¢ yvuog vropatas (=4) 1 Eebupacuévn 7up 1 1/2acmipvn oe
200mL Nepo.

AAHY YITYPOZ, 6° Avxkewo N. Zpipvng



